
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Положення про мультидисциплінарну команду при 

закладах охорони здоров’я, що надають спеціалізовану медичну допомогу 

пацієнтам із онкологічними захворюваннями» 

 

1. Мета 

Проект наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження 

Положення про мультидисциплінарну команду при закладах охорони здоров’я, 

що надають спеціалізовану медичну допомогу пацієнтам із онкологічними 

захворюваннями» (далі – проект наказу) розроблено з метою удосконалення та 

підвищення якості надання спеціалізованої медичної допомоги пацієнтам з 

онкологічними захворюваннями, забезпечення персоніфікації надання 

високоякісної онкологічної допомоги із урахуванням доказової бази. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта  

Європейський план подолання раку представлений у лютому 2021 року 

(Europe's Beating Cancer Plan, Brussels, 3.2.2021 COM (2021) 44 final), є 

відповіддю ЄС на зростаючі виклики та розробки в боротьбі з раком і 

представляє політичне зобов’язання в боротьбі з раком. Побудований навколо 

десяти провідних ініціатив і кількох допоміжних заходів, він є частиною 

пропозицій Комісії щодо сильного  Європейського союзу охорони здоров’я з 

метою забезпечення більш безпечного, краще підготовленого та більш                    

стійкого ЄС. Європейський план «Подолання раку» підтримує роботу держав-

членів із запобігання раку та забезпечення високої якості життя хворих на рак, 

тих, хто пережив рак, їхніх сімей та осіб, які здійснюють догляд, і 

структурований навколо кількох ключових сфер, у яких ЄС може принести 

найбільшу користь: профілактика, раннє виявлення, діагностика та лікування, 

якість життя хворих на рак і тих, хто вижив. 

Завдяки новому підходу до виявлення раку, запропонованому у вересні 2022 

року видано Рекомендації Єврокомісії (COUNCIL RECOMMENDATION on 

strengthening prevention through early detection: A new EU approach on cancer 

screening replacing Council Recommendation 2003/878/EC Brussels, 20.9.2022 COM 

(2022) 474 final 2022/0290 (NLE),  

Сommunication from the commission to the european parliament and the council 

empty Europe's Beating Cancer Plan. Метою Європейського плану подолання раку 

є боротьба з усіма шляхами захворювання. Він структурований навколо 

чотирьох ключових сфер діяльності, де ЄС може додати найбільшу цінність: (1) 

запобігання; (2) раннє виявлення; (3) діагностика та лікування; і (4) якість життя 

хворих на рак і тих, хто вижив. У найближчі роки він буде зосереджений на 

дослідженнях та інноваціях, використанні потенціалу цифровізації та нових 

технологій і мобілізації фінансових інструментів для підтримки держав-членів. 

Пункт 5. Плану: забезпечення високих стандартів лікування онкологічних 

захворювань Європейський план подолання раку буде спрямований на те, щоб 
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люди в ЄС мали право на доступ до доступної, профілактичної та лікувальної 

медичної допомоги високої якості, як це передбачено Європейською опорою 

соціальних прав 54. Високоякісна онкологічна допомога залежить від низки 

факторів, таких як висококваліфікована робоча сила, яка працює в 

мультидисциплінарних командах, своєчасний доступ до спеціалізованих 

онкологічних служб, що забезпечують оптимальне та якісне лікування, а також 

доступність основних ліків та інновацій. Пункт 5.2. Плану: забезпечення 

високоякісної медичної праці. Європейський план «Подолання раку» 

використовуватиме навчання та безперервну освіту, зокрема цифрових навичок, 

штучного інтелекту, геноміки та персоналізованої медицини, щоб створити 

сильнішу міждисциплінарну робочу силу проти раку. 

Проект наказу розроблено з метою реалізації кращих європейських 

практик, передбачених Європейським планом подолання раку, а також на 

виконання  рішення Ради національної безпеки і оборони України від 22 грудня 

2023 року «Щодо профілактики, ранньої діагностики та лікування злоякісних 

новоутворень», введеного в дію Указом Президента України від 22 грудня 2023 

року № 842, відповідно до статей 33, 352 Закону України «Основи законодавства 

України про охорону здоров’я», постанови Кабінету Міністрів України від 02 

березня 2016 року № 285 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з медичної практики»,  підпункту 1 пункту 3 Плану дій 

з реалізації на період до 2025 року Національної стратегії контролю злоякісних 

новоутворень на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 2 серпня 2024 року № 730-р, з метою удосконалення якості 

надання медичної допомоги пацієнтам, які страждають на онкологічні 

захворювання, а також для підвищення доступу до медичних послуг, що 

необхідні для покращення якості життя даної категорії громадян України. 

 

3. Основні положення проєкту акту  

Проектом наказу передбачається затвердити Положення про 

мультидисциплінарну команду при закладах охорони здоров’я, що надають 

спеціалізовану медичну допомогу пацієнтам із онкологічними захворюваннями, 

яким визначені завдання та організаційні засади надання медичної допомоги 

зазначеній категорії пацієнтів. 

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Конституція України; 

Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров’я»; 

рішення Ради національної безпеки і оборони України від 22 грудня                

2023 року «Щодо профілактики, ранньої діагностики та лікування злоякісних 

новоутворень», введене в дію Указом Президента України від 22 грудня                   

2023 року № 842; 
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Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з медичної 

практики, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 

2016 року № 285; 

План дій з реалізації на період до 2025 року Національної стратегії 

контролю злоякісних новоутворень на період до 2030 року, затверджений 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2024 р. № 730-р; 

наказ Міністерства охорони здоров’я України від 01 жовтня 2013 року                     

№ 845 «Про систему онкологічної допомоги населенню України», 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 16 січня 2014 року за                                    

№ 77/24854. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту наказу не потребує фінансування з державного та/або 

місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект наказу потребує проведення публічних консультацій. 

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування 

української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими 

представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування і 

відповідних органів місцевого самоврядування, Урядовим уповноваженим з прав 

осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з 

інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови. 

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності, у зв’язку з цим не надсилається на розгляд Наукового комітету 

Національної ради з питань розвитку науки і технологій. 

Проект наказу потребує погодження з Уповноваженим Верховної Ради 

України з прав людини, Національною академією медичних наук України, 

Державною регуляторною службою України. 

Проект наказу потребує здійснення державної реєстрації в Міністерстві 

юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проект наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції. 

Проект наказу не містить положень, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 

Проект наказу не містить положень, які впливають на забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків.  

У проекті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.  
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Проект наказу не містить положень, які створюють підстави для 

дискримінації. 

Проект наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 

висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення 

цифрової експертизи у зв’язку з тим, що проєкт акта не стосується питань 

інформатизації, електронного урядування, формування і використання 

національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного 

суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або 

цифрового розвитку. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проекту наказу не матиме негативного впливу на ринкове 

середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Реалізація проекту наказу матиме вплив на покращення стану здоров’я 

населення або його окремих груп. 

 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Пацієнти, які 

страждають на 

онкологічні 

захворювання 

 

Позитивний Дасть змогу удосконалити та 

підвищити якість надання 

спеціалізованої медичної допомоги 

пацієнтам з онкологічними 

захворюваннями, забезпечити 

персоніфіковано надання 

високоякісної онкологічної допомоги 

із урахуванням сучасної доказової 

бази. 

 

 

Міністр охорони здоров’я України                                            Віктор ЛЯШКО 

 

«____» _______________ 20 _____ року 


